AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

mEm | _MED | BER | eies | EEGE | @ResE | #EG | ZIBEX | #SG | W86 | 68D
MEAR | e | KERRE | momoaie | pum | ETHHRA | AZEH | RHARSE | SR | REARE | SHAMEE | ILEARSE
HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEEE—RENMSD b (i} it JedtdE it P iz} || i it P iz} || i || i || i
7718 B U B #946km #37km #947km #136km #947km #338km #946km #946km #41km #940km #942km
! 2(}11)5 1588 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.09 0.06
‘2(}?32)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
12(}?5]3)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.09 0.06
‘2(}14)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
12(}?k5)EI 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
‘2&6)5 1585 0.08 0.10 0.08 010 019 010 0.06 0.11 007 0.09 007
12(%7)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
‘2(}18)5 1585 007 0.08 007 0.08 018 0.08 0.05 0.09 0.06 0.08 0.06
12(}?39)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
‘2}3%‘ ? Bl ysm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
12}3&)‘ Bl ysps 0.07 0.08 0.07 0.08 018 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
‘2}3 11)2 Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
12}(517'1)3 Bl o 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
‘2}(2;‘ Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
‘2}? :S Bl o 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
‘Z?E‘l f Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.06 0.08 0.06




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

mEm | _MED | BER | eies | EEGE | @ResE | #EG | ZIBEX | #SG | W86 | 68D
MEAR | A | AEARE | memis | pam EHHIRAT | AIZESH | REBARE | FHEERE | (REARE | ST LS | WEARE

HEM HEM HEM HET HET HET HET HEM HEM HEM HEM
BEEE—RENMSD || i it || i it P iz} || i it P iz} || i || i || i
71 B U B #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
12}35} )7 Bl ysm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
12)(%9&;3 Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
‘2}3]1? Bl ysm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
‘2}35? Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
12}(}2)‘ Bl ysm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
‘2}? jf)z Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
12}(55)3 Bl ysm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.08 0.06
‘2}3%2;‘ Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
‘zaﬁf Bl ysm 0.06 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.08 0.06
‘Zéﬁf Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
‘2}(517'5)7 Bl ysm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.07 0.06
‘Zﬁéf Bl ism 0.07 0.08 0.06 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
12}? jf? Bl ysm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.13 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
‘Z?Ef’? Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.1 0.08 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06
12)3;)‘ Bl ysm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.12 0.08 0.05 0.06 0.06 - 0.06




AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

. , PRASE | IRl 7 | arass |asare FARIE (i*%@ll EeREgm | ERARE | JU—y | @R
AEAA | M b tmyrdall IR a5 | ahaan RS |ROEos—|  hEm
HET HET HET EEEE EEEE EEEE e EEEE e EEEE EEEE
BEE—FREEHILD b i b b i i JedtdE i b i JedtdE JedtdE JedtdE
%16 B U BB #343km #349km #343km #328km #23km #20km #926km #332km #332km #928km #325km
12(}11)5 1585 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.11 0.14 0.09 0.10
‘2(}?32)5 158% 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.11 0.13 0.09 0.10
‘2(}%3)5 1585 0.08 0.12 0.09 0.08 0.08 0.06 0.37 0.11 0.14 0.09 0.10
‘2(}14)5 1585 0.08 0.12 0.09 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
12(}15)5 1585 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.11 0.13 0.09 0.10
‘2&6)5 1588 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.08 0.38 0.13 0.15 - 0.11
‘2(}2;)5 1585 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.13 0.09 0.10
‘2(}18)5 1585 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.11 0.13 0.09 0.10
‘2(%9)5 1585 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.11 0.13 0.09 0.10
‘2}3%‘ : Bl o 0.08 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.36 0.11 0.13 0.09 0.10
PRNEL 1sm 008 0.11 008 008 008 0.06 036 0.11 0.13 009 0.10
‘2}3}1)25 158% 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.13 0.09 0.10
12}?7'1)3 B 15e% 0.08 0.10 0.08 0.08 - 0.06 - 0.11 0.13 0.08 0.10
‘2}(2;‘ Bl ops 0.08 0.11 0.07 0.08 - 0.06 - 0.11 0.13 0.08 0.10
12}?:53 Bl e 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.11 0.13 0.08 0.10
‘Z?E‘l 0 Bl o 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.11 0.13 0.08 0.10




AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

‘ , IEnas | BeneE | P0—t | aRess |asote— R Firh | mamey | ERLRSE oy—> | mR
MEAR | MEZ UELA—|  E5F wa— | BT | emBEm) RASE | RATEs—) WA
HEM HEM HEM mEET mHEET mHEET mEET FHEET FHEET FEET FEET

BEEE—RENMSD || i P iz} || i it || i it P iz} it || i || i || i
71 B U B #943km #949Km #943km #528km #923km #520km #926km #932km #932km #928km #525km
‘2}35})7 Bl ysm 0.08 0.1 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.13 0.09 0.10
12)(%9&;3 Bl ism 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.11 0.13 0.09 0.10
‘2}3]1? Bl ysm 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.13 0.09 0.10
‘2}35? Bl ism 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.36 0.11 0.13 0.09 0.10
12}(}2)‘ Bl ysm 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.13 0.09 0.10
‘2}1&)2 Bl ism 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.13 0.09 0.10
‘2}(35)35 158 0.09 0.12 0.09 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.13 0.09 0.10
‘2}3%2;‘ Bl ism 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.06 0.36 0.11 0.13 0.09 0.10
‘zaﬁf Bl ysm 0.08 0.11 0.07 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.10
‘Zéﬁf Bl ism 0.08 0.1 0.08 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.13 0.08 0.10
‘2}(517'5)7 Bl ysm 0.08 0.12 0.09 0.08 0.08 0.06 - 0.1 0.14 0.08 0.10
‘Zﬁéf Bl ism 0.08 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.36 0.11 0.13 0.08 0.10
12}(51:5? Bl ysm 0.08 - 0.08 0.08 0.08 0.06 0.35 0.1 0.13 0.08 0.10
‘Z?Ef’? Bl ism 0.08 0.08 0.08 0.08 - 0.06 0.35 0.11 0.13 0.08 0.10
12)3;)‘ Bl ysm 0.08 0.09 0.08 0.08 - 0.06 0.36 0.11 0.13 0.08 0.10




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

S s | EERT | mease | AT, | npase | XOR | PEE ) ssace | psawms | amess | SPEE
mEET mEET FEET FEET FEET mEET FHEET rEET FHEET FEET FHEET
BEEE—RENMSD || i || i JLEE e b b JedtdE b JedtdE JedtdE || i
7718 B U B #120km #21km #120km #319km #316km #316km #315km #917km #18km #16km #526km
12(}11)5 1588 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
‘2(}?32)5 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
12(}?5]3)5 158% 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
‘2(}14)5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 -
12(}?k5)EI 158% 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘2&6)5 1565 0.08 0.12 0.13 0.13 0.26 0.18 0.11 0.15 0.10 0.08 0.15
12(};_7)5 158% 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
‘2(}18)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 016 0.10 014 0.08 0.06 014
12(%9)5 158% 0.06 0.09 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
‘2}3%‘?5 1565 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
12}3&)‘ B 15e% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
‘2}3}1)25 1568 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
12}?7'1)3 Bl e 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
‘2}(2;‘ Bl ism 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.13
12}(51:535 158% 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
‘Z?E‘lfa 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wenn | s |datos—| Bean | PRAzE | AE, lnmaze | ARR | IRE | escse | pwsns | aEeen oG008
miERT | kT | mEmm | mERT | mERh | mERm | BaAn | mERh | mERT | meAh | @een
BEE_REALD | LEE | LLE T T T T TIE T E | RAE | LLE
FHE R UEERE #920km #921km #920km #919km $#916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
12}(51}a1)7IEI 158% 0.06 0.10 - 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
12?£§3E| 158 0.06 0.10 - 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
‘2}3]1?5 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
‘2}3'595 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
12}(}2)‘ Bl ysps 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
‘2}(12)25 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
‘2}(35)35 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
‘2}35]2;‘ B 1ses 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
‘2}3@55 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
12}3}5;35 156% 0.06 0.10 0.1 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
‘2}(517'5)7 Bl 1se 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
‘Zﬁéfa 156% 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
12}(51:5?5 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
‘ZJ(E]E“:’?E' 156% 0.06 0.10 0.11 0.11 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
12)3;)‘ Bl ise 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

T N3 B = PP IR . _ i | oo | msn | ke | aEeoh | =

mEAn | mamsa | T TR | FBOAE | pagy | HUTL | EEORE | BRAER | NEEEN | smmyy | pasm R &P

mHEET mHEET FHEET FHEET FHEET FEET FEET mEET FEET FEET [LEFET

BEEE—RENSD it || i b i P s} || i || i || i || i || i it el

1 R U BB #13km #913km #528km #521km #16km #19km #316km #522km #314km #524km #523km
12(}11)5 158% 0.06 0.09 0.71 107 0.1 0.1 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
‘2(}?32)5 1585 0.06 0.09 - 108 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.05 0.08
12(}%3)5 158% 0.06 0.09 0.72 107 0.1 0.1 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
‘2(}14)5 158% 0.06 0.09 0.72 110 0.1 0.1 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
12(}?k5)EI 1588 0.06 0.09 0.72 1.08 0.1 0.1 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
‘2&6)5 1565 0.08 0.1 0.71 103 0.13 0.12 0.07 0.24 0.13 0.07 0.1
12(};7)5 156% 0.06 0.09 0.70 1.06 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
‘2(}18)5 158% 0.06 0.09 0.70 1.04 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.08
12(}?39)5 158% 0.06 0.09 0.70 103 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
‘2}3%‘ ? Bl ism 0.06 0.09 0.70 1.03 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
12}3&)‘ Bl ysm 0.06 0.09 0.70 1.05 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
‘2}3}1)2 Bl s 0.06 0.09 0.67 103 0.11 010 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
‘2}(517'1)3 Bl ysm 0.06 0.09 0.69 103 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
‘2}(2;‘ Bl 58 0.06 0.09 0.69 101 0.11 010 0.06 0.22 0.11 004 0.08
12@1? Bl o 0.06 0.09 0.69 103 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
‘Z?E‘l f Bl s 0.06 0.09 0.69 103 0.11 010 0.06 0.22 0.11 004 0.08




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

smiei | menn | BOBSL : = i | e | BsA | Kk | e | A
weAn | memn | BOOTR | ESAM ) mamagy | UTL | SRORE | BROER | ONEERT | smgmn | pEom R | &S

EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET [LEFHT
BEE—REHILD it || i P s} P s} || i || i || i || i || i it [k
% E R U B R £913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km £914km #924km #923km
12}35})7 Bl o 0.06 0.09 0.70 105 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
12)(%3 Bl iom 0.06 0.09 0.70 1.05 0.11 0.10 0.06 0.23 0.11 0.04 0.08
12}3,1? Bl o 0.06 0.09 0.70 1.06 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
‘Zéé? Bl iom 0.06 0.09 0.70 1.04 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
12}(}2; Bl ysm 0.06 0.09 0.70 1.06 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
12)(%33)2 Bl om 0.06 0.09 0.70 107 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
12}35)3 Bl o 0.06 0.09 0.70 105 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
‘2}3%2;‘ Bl iom 0.06 0.09 0.70 1.04 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
12}3&? Bl o 0.06 0.09 0.70 1.04 0.11 0.10 0.06 0.23 0.11 0.05 0.08
‘2}3}5? Bl rom 0.06 0.09 0.70 1.06 0.11 0.10 0.06 023 0.12 0.05 0.08
12}(517'5)7 Bl o 0.06 0.09 0.70 1.04 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
‘Zﬁéf Bl o 0.06 0.09 0.70 1.02 0.11 0.10 0.06 023 0.12 0.05 0.08
12@?? Bl iom 0.06 0.09 0.69 0.96 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
‘Z?Ef’? Bl rom 0.06 0.09 067 0.99 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
12}35?)1 Bl o 0.06 0.09 0.67 1.01 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.08




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

LEIE A BB
Fay—Ex | Exmwg | BEIEF | mrex | miuex | gRew | MReE | STRR | TERN | REBE | TLEBE
AEAA | BEsw| T3 = Mg E3E EI & A = = R ESFT E3E =
([EHRIE)

I\ EY I\ EY I I I I\ EY I I\ EY I I I\ EY

[ EFET [ EFET [ EFET [LEFET [ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—RENLD [kl [l [l [l [l 3] [l [l 3] [l 3]

F IR U #24km #25km #125km #25km #25km #123km #123km #122km #123km #123km #22km
1 2(}1‘)'5' 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
! 2(}?32)5 1585 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 2&]3)5 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
1 2(}14)5 1585 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
1 2§k5)EI 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
‘2&6)5 1585 012 0.09 011 0.09 0.09 0.09 0.08 010 - - 0.08
1 2(17)5 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! Z(T)E' 1585 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 2(%9)5 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘2}3%‘ ? Bl s 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
12}3&)‘ Bl e 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘2}3}1)2 Bl s 010 0,07 - 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
‘2}(517'1)3 Bl e 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘2}(2;‘ Bl 58 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
12}? :S Bl e 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘Z?E: f Bl s 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

LSl LEHEAT
Foo—£2| Exmmx | BHEF | meeR | mReR | $RsE | MR | BETSE | TEEN | EEBE | Thomg

AEAA | BEsw| T3— = Mg E3E EI & A = = R ESFT E3E =

(IB#IE)

[EEFHT [EEFHT [EEFHT [EEFHT [EEFHT [EEFHT [ EFHT [EEFHT [EEFHT [ 7 HT [EEFHT
BEE—RENLD FIFIPE FARIFE FARIFE FARIFE FARIFE 5] FARIFE FARIFE 5] FARIFE 5]
7 R UERE $24km | #125km #925km f925km | #925km | #923km | #923km | #922km | #923%km | #923%km |  #922km
PRUE L qsm 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
ZRSEL 1sm 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
RSB qsm 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1ZRBB | sm 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
PRI o 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
T em 010 007 - 008 007 007 006 007 006 - 006
RIS o 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1ZRAE | se 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
RSB o 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1ZRBE L sm 0.10 007 - 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
PRIE | o 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1ZRBE L se 0.10 007 008 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
ZRBE | o 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
ZRB | 5e 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
RSB o 0.10 007 0.09 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06




AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EamE | Bomex | mEaEA | PR | oo o mees | Ekgex | osgen 28RS S |

BIEBA | BIER e300 2 | BtEV2— .%:’Eili% = = NREE BEE N R/NES KIS

[REFET [REFET [REFET [REFET IS EFET [LEFET IS BFET [LEFET [LBFET [LEFET [LEFET

BEE—REHOD R [e3laTi [l 3l ] [e3leai 3l 3l ] [e3laTi [e3lai

K1 R U R #922km £921km £924km £927km £923km £924km £923km #923km £921km £921km £923km
AN IR 008 008 007 009 0.10 - 007 0.6 - 0.09 008
‘2(}?32)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
12&]3)5 1585 008 008 007 009 0.11 - 007 0.06 - 009 008
‘2(}14)5 1585 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
12(}15)5 1585 008 008 0.06 009 0.11 - 007 0.06 - 009 008
12OER | s 0.10 0.10 008 0.11 0.11 - 0.10 008 - 0.12 0.10
12(%7)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
12AER | e 008 007 0.06 009 0.10 - 007 0.6 - 009 008
12(}?39)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
‘2}35} ;) Bl ops 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
12}3&)‘ Bl o 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
‘2}3}1)2 B 15 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
PRISE o 008 007 0.06 008 0.10 - 007 0.6 - 0.09 0.8
‘2}(2;‘ Bl qses 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
PRISE L o 008 007 006 008 011 - 007 006 009 009 008
‘Z?E‘l f Bl o 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08




AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s — ST A
18 11 [X X I\ EY AN S T M 4L 4B X H X TN g8 =i INE
iR | BomnR | EErEA | DOR | oo smwex | memeE | s | 2RRE L o DR
BEAA | BIERR =B £ Bt 52— i = =i £ NREE =g E RN HoKIS
; ; ey 5
g g g g [ EFET [LEFET [LEFET [ EFET [ EFET [ EFET [ EFET
BEE—RENLD [kl [l [k [kl 3] [kl [kl [kl 3] [kl [kl
F IR U R #22km #21km #24km #27km #23km #24km #23km #23km #21km #21km #123km
12}35} )7 Bl e 0.08 0.07 0.06 0.09 010 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
‘zaf Bl s 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
‘2}3]1? Bl e 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
‘2}35? Bl 58 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
12}(}2)‘ Bl e 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
‘2}? jf)z Bl s 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
12}(55)3 Bl e 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
‘2}3%2;‘ Bl e 0.08 0,07 0.06 0.08 011 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
‘zaﬁf Bl e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
‘Zﬁﬁf Bl s 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
‘2}(517'5)7 Bl e 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
‘Zﬁéf Bl 58 0.08 0,07 0.06 0.09 010 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
12}? jf? Bl e 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
‘2}?53? Bl e 0.08 0,07 0.06 0.09 010 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
12}3;)‘ Bl e 0.08 0.07 0.06 0.09 0.11 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
ZViBHREAE UREHE

X ZVBHRAECEREMES R (GEHE) FTRI0FI2A14E~ HBFEEHNRELTEYELEN, BHLELEOTT—2E2RVLET,

X EMmRELE (LEHFE) FRIOF6A20H~ HBHEOLOHRALTHETS,
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ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

WIER
BHTS | FU/REE | SRR | ASHE | EEMOE | popoae | BHEE | EOR | TREMA | EHMBK | TR
AxEAE | By CELE | HEERM = ES ES = o a— ACIES TSk ES =
EIEI5HE
WIEMT WIEMT WEEET WIEET WIEMT WIEET WIEMT WIEET WIEET MEEET MIEMT

BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l [l 3] 3] 3]

F IR U R #116km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #17km
12(}11)5 1585 0.05 010 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
‘2(}?32)5 1585 004 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010
12&]3)5 1585 0.04 011 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
‘2(}14)5 1585 0.05 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010
12(}?k5)E| 1585 0.05 0.11 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 010
‘2&6)5 1585 0,07 012 014 011 0.24 010 0.22 0.09 010 010 012
12(17)5 1584 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
‘Z(T)E' 1585 004 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0,07 0.08 010
12(}?39)5 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
‘2}3%‘?5 158% 004 010 011 - 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12}3&)‘ Bl e 0.04 0.10 0.11 - 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
‘2}3}1)25 158% 004 010 011 0.09 0.22 0.08 019 0,07 0.07 0.08 0.10
‘2}(517'1)3 Bl e 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 010
‘2}(2;”3 158% 004 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0.07 0.08 0.10
‘zalf Bl e 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 010
‘Z?E:fa 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 0.20 0,07 0.07 0.08 0.10




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BES

BHEDL | A/REE | FATHE | ABHRK | ERABE | popopie | BH0E | EOR | TXEHK | EHEBK | TMEBE

AxEAE | By CELE | HEERM = ES ES = o a— ACIES TSk ES =
EIEISHE

CEL) CEL) CEL) MR ZERT R ZERT MR ZERT EEL) MR ZERT MR ZERT HRZERT HRZERT
BRE—FEXND G2l 2l R 7 AR 7 AR 7 AR 7 AR 7 R 7 2l 2l 2l
R R U #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
12}35})7 Bl e 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12)(5%3 Bl iom 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10
12}3,1? Bl e 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10
12@59 Bl iom 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12}?%2)1 Bl ises 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12}(12)2 Bl iom 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 0.10
12}35)3 Bl o 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12}35]2;‘ Bl ioe 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12}3&? Bl ses 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12}3}5? Bl iom 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12}3'5)7 Bl e 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12}?%2;3 Bl o 0.04 0.11 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12@?? Bl e 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12}(1“:’? Bl 1o 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
12}35?)1 Bl e 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EEMK | LTRR | Kme | ERE | ZROeR | BEX | w@Eex | ersss | osmex | P7L | gonwm
AEAA | BER = K| RR—YRE|  DMER ES HBEDE = ZIE ES ’b\rgig— FLESF
HZERT BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET BEEET = e BT
BEE—EHRIOD i3] 3k 3] 3] 3k el el 3k 3] 3k [l
1 R U B #913km #918km #917km #917km #720km #18km #914km #914km #912km #919km #36km
12(}11)5 1588 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.24 0.10 -
‘2(}?32)5 1565 0.1 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 -
12&]3)5 158 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 -
‘2(}14)5 1565 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.24 0.10 -
12(}?k5)E| 158 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.24 0.10 -
‘2&6)5 1565 0.12 0.1 0.16 0.07 0.09 0.09 0.21 0.20 0.25 0.12 -
12(%7)5 1508 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 -
‘2(}18)5 1565 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 -
12(}?39)5 1588 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.17 0.24 0.09 -
‘2}3%‘?5 1565 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 -
12}3&)‘ Bl ysm 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 -
‘2}3}1)25 1565 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 -
‘2}(517'1)35 1588 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 -
‘2}(2;‘5 1565 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 -
‘zalfa 1588 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 -
‘Z?E:fa 1565 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 -




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EEME | ATHE | Kme | @EE | ZREEK | BR% | RERR | eRssm | omeawx | ND70 | mongw
AEAR | AL | K& K2 |AR—YRE| /PMEK K& HERE K& gt SR “LiE 300

WIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET WIEAT IEMT WIEMT WIEAT WIEAT = [T T
BEE—RENLD 3] ki 3] 3] ki [l [l ki 3] ki [l
F IR U R #13km #118km #17km #17km #20km #118km #114km #114km #112km #119Km #16km
‘2}?}5})75 1585 0.11 0.09 014 0.05 0.07 0.07 0.18 017 0.22 010 -
12}(%9&;35 1585 011 0.09 014 0.05 0.08 0,07 019 017 0.24 010 -
‘2}3]1?5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 017 0.24 010 -
12}(%%)5 1585 011 0.09 014 0.05 0,07 0.06 018 017 0.24 010 -
12}?%2)‘ Bl e 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 017 0.24 010 -
‘2}1.3)25 1585 011 0.09 014 0.05 0.08 0,07 019 017 0.24 010 -
12}(55)3 Bl e 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 017 0.24 010 -
‘”?;;‘E' 158% 011 0.09 014 0.05 0,07 0.06 018 0.17 0.23 0.10 -
‘zaﬁf Bl e 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 017 0.24 010 145
‘Zﬁﬁf Bl s 011 0.09 014 0.05 0.08 0,07 018 017 0.24 0.10 152
‘2}(517'5)7 Bl e 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 017 0.24 010 152
12)(;2;35 158% 011 0.09 014 0.05 0.08 0,07 019 018 0.24 0.10 151
12}(51:5? Bl e 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 017 0.24 010 151
‘2}?53?5 158% 011 0.09 014 0.05 0.08 0,07 018 017 0.24 0.10 153
12}3;)‘ Bl e 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.18 0.24 010 153

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
([BEZEEM 2 E REED) . ERMXESFT WERD) . PEESME L RER) . RERESAT B ZEH)

X BOHZRRALESF (ZRHET)

Trk305128258 ~

BETEANRELTEYELEN, BHLELEOTT 220KV LET,




HEXH A RERSTEERIERR (TEE) . _ _FRI30F12A 1A~12A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (1909 LA /BRI =4909—~ 1L b /8RS

e nn | ey | NEEET | BAERT | HNRRT | TRRRT | BRERT égg? AEZ éggué EEvohe | masm | AmsE
= [T BT = [T BT = [T BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = [EET = [EET = [E AT = [E AT
BEE—EHRIOD 3] el [k EEm 3] [k EEm el [3lE3kE] 53] 53]
1 R U B #11km #910km #98km #98km #910km #7km #7km #911km #18km #9km #38km
12(}11)5 1588 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 131 0.24 0.26 0.35 0.28
‘2(}?32)5 1585 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 1.31 0.24 0.26 0.35 0.28
12&]3)5 158 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 131 0.24 0.26 - 0.28
‘2(}14)5 1585 0.14 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 1.30 0.24 0.26 0.34 0.28
12(}?k5)E| 158 0.14 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 131 0.24 0.26 0.35 0.28
‘2&6)5 1585 0.16 0.19 0.26 0.34 0.15 0.23 1.26 - 027 0.36 0.29
12(%7)5 1508 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.22 128 0.24 0.25 0.34 0.27
‘2(}18)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 1.28 0.23 0.26 0.34 0.28
12(}?39)5 1588 0.14 0.17 0.25 0.32 0.13 0.22 129 0.23 0.26 0.34 0.28
‘2}3%‘?5 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 1.29 0.23 0.26 0.34 0.28
12}3&)‘ Bl ysm 0.14 0.17 0.25 0.32 0.13 0.22 129 0.23 0.26 0.34 0.28
‘2}3}1)25 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 1.26 0.23 0.25 0.34 027
‘2}(517'1)35 1588 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 127 0.23 0.25 0.33 0.27
‘2}(2;”3 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 128 0.23 0.25 0.34 027
‘zalfa 1588 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 128 0.23 0.25 0.34 0.27
‘Z?E:fa 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 1.28 0.23 0.25 - 0.28




AR RERSTREREHER (EEHE) TR30F12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

e n | sy | KERET | AKX | HRRRA | EERRF | BRERH é%ﬁ? #ES AN %‘Eﬁ pamime | mE | EES
= [E BT = [E BT = [E BT = [E By = [E By = [E By = [E By = [E By = [E By = [E By = [E By
BEE—FERENSD G2l lri L PR 2l i PP lri PR G2l 2l
F R U R #311km #310km #38km #38km #310km #97km #37km #311km #38km #99km #38km
12}3;})7 Bl 1oe 0.14 0.18 0.24 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.26 0.34 0.27
12}3&?5 1584 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.29 0.23 0.26 0.34 0.27
12}3,1?'3 1584 0.14 0.18 0.24 0.32 0.13 0.22 1.27 0.24 0.26 0.34 0.27
‘2}3@?5 158% 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.26 0.34 0.28
12}(}2; Bl yses 0.14 0.18 0.24 0.33 0.13 0.21 1.29 0.23 0.26 0.34 0.27
12}(12)25 158F 0.14 0.18 0.24 0.32 0.13 0.22 1.29 - 0.26 - 0.28
12}35)35 1585 0.14 0.17 0.24 0.33 0.13 0.22 1.29 0.23 0.26 0.34 0.28
12}332;”3 158% 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.29 0.23 0.26 0.34 0.27
126&?5 1584 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.26 - 027
12}3}5?5 158% 0.14 0.18 0.24 0.33 0.13 0.22 1.29 0.24 0.26 - 027
12}(517,5)7 Bl yses 0.14 0.18 0.24 0.33 0.13 0.22 1.29 0.23 0.26 - 0.28
12}(}255 158% 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 1.29 0.23 0.26 - 027
12}(1??5 1585 0.14 0.17 0.25 0.32 0.13 0.21 1.29 0.23 0.26 - 0.28
12}35??5 158% 0.14 0.17 0.24 0.33 0.13 0.21 1.29 0.23 0.26 - 0.28
12)35? )1 Bl yses 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.22 1.30 0.23 0.26 - 0.28




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B8 | MBoE | oon | mee : "

= FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = e BT = [T BT = e BT = e BT = FE BT = FE BT
BEE—EHRIOD L) 3] 3] [alE3kE] [3CE] 505 [alE3kE] 05 [alE3kE] 3] 3]
1 R U B #96km #96km #99%m #98km #10km #7km #7km #38km #19km #11km #10km
12(}11)5 1585 0.36 142 0.09 0.25 0.13 0.34 0.85 0.18 0.27 0.14 0.15
‘2(}?32)5 1565 0.34 142 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
12&]3)5 158% 0.36 142 0.09 0.24 0.13 0.34 0.85 0.18 0.27 0.14 0.15
‘2(}14)5 158% 0.35 143 0.09 0.25 0.13 0.33 0.86 0.18 0.27 0.14 0.15
12(}?k5)E| 158% 0.34 145 0.09 0.24 0.13 0.33 0.86 0.18 0.27 0.14 0.15
‘2&6)5 1568 0.37 137 0.11 0.25 0.14 0.35 0.82 0.20 0.28 0.16 0.18
‘2(%7)5 158% 0.35 140 0.09 0.24 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
‘2(}18)5 1585 0.35 1.40 0.09 0.24 012 033 083 018 0.26 013 015
‘2(}?39)5 158% 0.35 139 0.09 0.23 0.12 0.33 0.82 0.18 0.26 0.14 0.15
‘2}3%‘?5 1565 0.37 139 0.09 0.24 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
12}3&)‘ Bl ysm 0.34 140 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
12}3}1)25 1588 0.34 138 0.09 0.24 0.12 0.32 0.82 0.18 0.26 0.13 0.15
‘2}(517'1)35 1565 0.36 1.38 0.09 0.24 0.12 0.32 0.82 0.18 0.25 0.13 0.15
‘2}(2;”3 1568 0.34 138 0.09 0.23 0.12 0.32 0.82 0.18 0.26 0.13 0.15
12}(51i1§3E| 1565 0.35 1.38 0.09 0.23 0.12 0.33 0.82 0.18 0.25 0.13 0.15
12}(1:?5 1568 0.35 138 0.09 0.24 0.12 0.33 0.82 0.17 0.26 0.13 0.15




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B | NBSE | e | owme : "

= FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—EHRIOD L) 3] 3] [l 3k [k [l [k [l 3] 3]
1 R U B #96km #96km #99%m #98km #910km #7km #7km #38km #19km #11km #10km
‘2}35})7 Bl ysm 0.35 138 0.09 0.24 0.13 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
12)(%35 1585 0.36 1.39 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
‘2}3]1?5 158 0.36 1.40 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.13 0.15
12}(%%)5 1585 0.35 140 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
12}(}2)‘ Bl ysm 0.36 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
‘2}1&)25 1585 0.36 1.40 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.13 0.15
‘2}(35)35 158 0.35 1.40 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
‘2}3%2;‘5 1565 0.36 139 0.09 0.24 0.13 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
‘2}3@55 1588 0.36 139 0.09 0.24 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
‘Zéﬁfa 1565 0.35 1.41 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
‘2}(517'5)7 Bl ysm 0.36 1.40 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
12)(%@2;35 1565 0.35 138 0.09 0.24 0.13 0.33 0.82 0.18 0.26 0.14 0.15
12}(51:5?5 1588 0.37 139 0.09 0.24 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.14 0.15
‘Z?Ef’?a 1565 0.36 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
12)3;)‘ Bl ysm 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
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ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

e == R = - s JAS-IE =
AEAA | BIERZ ﬁﬁwiﬁg;;” z;gﬁu TR ﬁgggg RATARAE %ﬁ?{% EJEET};E $¥§§W ROR iﬂi%ﬁ% IEEEW
= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = AT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD mIF mr il 53] FARIFE FARIFE et FARIFE i FARIPE et
71 R U BEAE £97km £97km £98km £99km £910km £911km #99km £910km £911km #11km #39km
‘2(}1‘)5 1585 0.32 0.46 027 0.09 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.15
‘2(}?32)5 1585 031 0.46 027 0.09 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.15
‘2&]3)5 1585 0.32 0.46 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.20 0.27 0.20 0.15
‘2(}14)5 1585 0.32 0.47 027 0.09 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.15
12()3(5)5 1585 032 046 027 009 - 0.13 0.18 0.20 027 0.20 0.5
‘2&6)5 1585 0.32 0.45 0.28 0.12 - 0.16 0.19 0.22 0.28 0.22 0.17
‘2(%7)5 1585 031 045 026 009 - 0.13 017 0.20 026 0.20 0.5
‘2(}18)5 1585 031 0.44 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
‘2(}?39)5 1585 0.31 0.44 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
‘2}34?5 1585 031 0.45 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
12}?9&)1 B 1ses 031 0.45 0.26 0.09 - 0.13 0.18 0.20 0.26 0.20 0.15
‘2}3}1)25 1585 031 0.45 0.26 0.09 - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
‘2}(517'1)35 1585 031 0.44 0.26 0.09 - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
‘2}(2;”3 1585 031 0.44 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
12}(2;35 1585 0.30 0.44 0.26 0.09 - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
12}(1:?5 1585 031 0.44 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e == R = - s JAS-IE =

aan | mewa | MEEn | (208 | Fmean | pRggl | smarm | S0 | SEOUS | piagn | AOR | masm | FERW

= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = AT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD mIF mr il 53] FARIFE FARIFE et FARIFE [T [l o]
71 R U BEAE £97km £97km £98km £99km £910km £911km #99km £910km £911km #11km #39km
‘2}351)75 1585 0.31 0.45 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
‘Zafa 1585 031 0.45 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
‘2}3]1?5 1585 031 0.46 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.15
‘2}3’595 1585 031 0.46 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
‘2}(}2)‘ Bl ses 0.31 0.45 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
‘2}(12)25 1585 031 0.46 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
12}(515)35 1585 031 0.45 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
‘2}3512;”3 1585 031 0.45 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.20 0.15
RSB o 031 045 026 009 - 0.13 017 020 027 020 0.15
12}3}5;35 1585 031 0.46 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.15
‘2}(517'5)7 Bl e 0.31 0.45 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 0.27 0.20 0.15
12}(51%'2535 1585 0.30 0.44 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.15
‘ZJ(E’:SE' 1585 0.30 0.44 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.15
‘Z?Ef’?a 1585 031 0.45 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.15
‘2}3;)‘ B 1ses 031 0.45 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 0.27 0.20 0.15

¥ LUTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,

BOR (SEED . JASITERER 42— (SEHE) . I[BERET®RS (S EHE)
X RORRATFEREFT (S FHET)

X RET REE (S EHET)

Trk284128268

FEri29511A8R

1785~

1585~
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

ouEm | BEEE | nass | Ty | I “E'Tg(; whnom | FIEAM “*lgf'%% a¥xn | i

AxEAA | BEnw| BHES |LEwEVS— ARG | ELERE *éﬁ*’é HRTEEE S %’E@@bﬁ\ﬁﬁ YAKMERES | Rt

= [EET = [EET JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF

RBEE—FREEIOD [k 3] Fi)eaki] )= [i] )= )= [i] )= )= )=

7718 B U B #96km #7km #320km #521km #326km #326km #19km #325km #19km #321km #320km
12(}11)5 158% 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
‘2(}?32)5 1588 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
12(}?5]3)5 158% 0.34 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
‘2(}14)5 1585 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
12(}?k5)EI 158% 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
‘2&6)5 1565 0.36 0.17 0.08 0.22 0.08 0.12 0.07 - 0.09 - 0.07
12(%7)5 158% 0.35 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
‘2(}18)5 158% 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
12(}?39)5 158% 0.35 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
‘2}3%‘?5 1565 0.34 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
12}3&)‘ Bl o 0.34 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 - 0.06
‘2}3}1)25 1585 0.34 015 0.06 0.20 007 0.10 0.06 0.06 0.08 017 0.06
12}(517'1)35 1585 0.34 0.14 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
‘2}(2;”3 1565 0.34 0.14 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
PRISE o 034 0.15 006 020 007 0.10 006 - 007 017 0.6
12}35:?5 1565 0.35 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

DLER | ARBE | nges | s | LU “E'Tj"?x; whtop | FIEAE “*lg?ff'%ﬁ Taxan | Pl

MERR | MERa| HES LB pEfn | FIEE ) AR CAEES | MERE \poimmin| onfE

= FE BT = FE BT JIAF AR AR AR JIAF AR AR AR AR

REE—RFEILD [k 3] )= )= [i] )= s eaic] ] s eaic] s eaic] s eaic]

1 R U BB #96km #97km #920km #921km #526km #526km #19km #525km #19km #521km #320km
‘2}35})7 Bl ysm 0.34 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
12)(%9&;35 1585 0.34 0.15 0.07 021 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
‘2}3]1?5 158 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
‘2}35?5 1585 0.35 0.15 0.07 021 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
12}(}2)‘ Bl ysm 0.34 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
‘2}1&)25 1585 0.34 0.15 0.07 021 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
12}(55)3 Bl ysm 0.34 0.15 0.07 0.21 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
‘2}3%2;‘5 1565 0.34 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
‘zaﬁf Bl ysm 0.34 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
‘Zﬁﬁf Bl ism 0.34 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
‘2}(517'5)7 Bl ysm 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
12)(%@2;35 1565 0.35 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
12}(51:5? Bl ysm 0.34 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
‘Z?Ef’?a 1565 0.34 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
12}3;)‘ Bl ysm 0.34 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06

¥ LUTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
1) 7 L ERET 15 (FREHT)
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

o FEAR : AL . . w | we

AR AR JNAF JNAF AR JIAF KHEHT KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
RBEE—FREEIOD s eaic] )= ic] Fi)eaki] )= ic] )= ic] )= ic] i) [i] i) i) i)
7718 B U B #522km #522km #16km #914km #15km #18km #3km #95km #95km #97km #95km
‘2(}11)5 1588 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 1.60 3.66 0.36 0.15 0.80
‘2(}?32)5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 159 3.66 0.36 0.15 0.80
‘2&]3)5 158% 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 1.60 3.68 0.36 0.15 0.80
‘2(}14)5 1585 0.05 0.08 0.30 010 010 014 1,60 362 0.36 015 0.80
12()15)5 158% 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 1.60 3.65 0.36 0.15 0.81
‘2&6)5 1585 0.06 0.09 031 0.11 0.11 0.15 149 347 0.36 0.16 0.79
‘2(}2;)5 158% 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 157 358 0.36 0.15 0.79
‘2(}18)5 1585 0.05 0.09 0.29 0.10 010 014 155 358 0.35 015 0.79
‘2(}?39)5 158% 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 156 356 0.35 0.15 0.79
‘2}3%‘?5 1565 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.13 155 357 0.35 0.15 0.79
12}3&)‘ Bl ysm 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.13 157 359 0.35 0.15 0.79
‘2}3}1)25 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 010 013 153 353 0.35 015 0.78
‘2}(517'1)35 1568 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 153 355 0.35 0.15 0.78
‘2}(2;”3 1585 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 153 354 0.35 0.15 078
12}(51:‘1;35 158% 0.05 0.09 0.29 0.09 0.10 0.13 154 355 0.35 0.15 0.78
12}(1:?5 1568 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 155 357 0.35 0.15 0.79
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

o HE/ X : 1 . L= o | g

NIm# NIm# NIm# NImF NImF NIm# K REHT AHEET AHEET AHEET AHEET
BEE—REILD e i) il i) i) i) i) [i] i) i) i)
AR U R #922km #922km #116km #114km #115km #118km #13km #15km #15km #7km #5km
‘2}351)7 Bl 1se 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 157 3.58 0.35 0.15 0.79
12)(1?5 1585 0.05 0.09 0.30 0.09 0.10 0.14 157 3.58 0.35 0.15 0.79
‘2}3]1?5 1585 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.14 158 3.58 0.35 0.15 0.79
12)(%76)5 1585 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.13 156 3.56 0.35 0.15 0.79
‘2@;)1 Bl yses 0.05 0.09 0.30 0.09 0.10 0.13 157 3.58 0.35 0.15 0.79
‘2}(12)25 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 158 3.60 0.36 0.15 0.79
‘Z?Effa 1585 0.05 0.09 0.30 0.10 0.10 0.14 157 3.58 0.35 0.1 0.79
‘”?;;‘E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 155 3.56 0.35 0.15 0.79
12}(519@55 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 156 3.57 0.35 0.15 0.79
‘Zﬁﬁfa 158% 0.05 0.07 0.30 0.09 0.10 0.14 158 3.59 0.35 0.15 0.79
‘2}(517'5)7 Bl yses 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.14 158 3.59 0.35 0.15 0.79
12}(}2;&5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 155 357 0.34 0.15 0.79
12}(5]:E§JEI 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 156 3.58 0.34 0.15 0.79
12}(%;»;)5 1585 0.05 0.09 0.29 0.09 0.10 0.14 156 3.59 0.35 0.15 0.79
‘2}3;)1 Bl yses 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 157 3.59 0.35 0.15 0.79
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HEXH A RERSTEERIERR (TEE) . _ _FRI30F12A 1A~12A318
B 4 Gy/h= u Sv/h (1909 LA /BRI =4909—~ 1L b /8RS

H BIE | DABE | XR-K | XR=K | 5Fos | GEEH | sr-g | XR-K | OB—R | e
AEAA | BEy | E%E 59— | HEERFR NREE WRESA | XERFT | EEEBH e WRESA | MRESAT | RESAR

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—REENICD [ o] 2] [ [i] e [i] [ [i] [ifeaTi 32T
71 R U BEAE 435km #94km #92km £91km #93km £98km £914km #98km #92km #36km #33km
12(}11)5 1585 343 1.36 - - 885 011 0.13 1.04 431 0.84 425
‘2(}?32)5 158% 344 1.36 - - 8.71 0.1 0.13 1.04 4.31 0.84 4.26
‘2(%3)5 1585 345 1.35 - - 892 011 0.13 1.04 432 085 428
‘2(}14)5 1585 3.49 139 - - 858 0.11 0.13 104 431 0.84 426
12(}?k5)EI 1585 349 1.39 - - 878 011 0.13 1.04 436 0.84 431
‘2&6)5 1585 3.26 1.21 - - - 0.12 0.14 101 4.06 0.82 3.93
‘2(}}:7)5 1585 338 1.31 - - 851 011 0.12 102 420 082 412
‘2(}18)5 1585 338 132 - - 8.62 0.11 0.13 1.02 418 082 415
‘2(}?39)5 158% 3.33 1.28 - - 8.75 0.11 0.12 1.01 417 0.81 411
‘2}34?5 1585 334 129 - - 863 0.10 0.13 101 421 0.82 415
12}?9&)1 B 1ses 3.40 132 - - 8.87 0.11 0.13 102 421 0.82 420
‘2}3}1)25 1585 3.38 1.30 - - 8.60 0.11 0.12 1.01 413 081 410
‘2}(517'1)35 1585 337 1.30 - - 8.70 011 0.12 1.01 416 0.80 412
‘2}(2;”3 1585 3.32 128 - - 8.68 0.10 0.12 1.00 416 081 410
12}(51:15SEI 1585 331 1.28 - - 8.62 0.10 0.12 1.00 415 081 409
12}(1:?5 1585 3.33 130 - - 858 0.10 0.12 1.01 417 0.82 413
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

TR BIE | DABE | XR-K | XR=K | 5Fos | GEEH | sr-g | XR-K | OB—R | e
AEAA | BlEy | ExE 59— | HEERFR NREE WRESA | XERFT | EEEBH e WRESA | MRESAT | RESAR

KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT
BEE—REN,D 53k [alE3kE] ] 05 [ii] )3k [ii] [ii] [ii] )3k [EalE3kE]
718 R U R B #15km #4km #2km #1km #3km #8km #14km #98km #2km #6km #93km
‘2}?}5})75 158% 3.37 132 - - 8.73 0.11 0.13 101 421 0.82 416
‘Zafa 1585 3.40 133 - - 868 0.11 0.12 102 421 0.82 419
‘2}3]1?5 158% 342 134 - - 8.67 0.1 0.13 102 4.26 0.82 422
‘2}3’595 1585 3.39 133 - - 8.65 0.10 0.12 102 419 0.82 416
‘2}(}2)‘ B 1ses 3.42 133 - - 8.70 0.10 0.12 102 424 0.82 420
‘2}(12)25 158% 345 1.37 - - 8.67 0.1 0.13 1.03 4.28 0.83 4.22
12)(515)35 158F 3.35 1.32 - - 8.71 0.11 0.13 1.02 4.21 0.83 418
‘2}3512;”3 158 3.34 130 - - 8.74 0.10 0.13 1.01 4.16 0.82 411
‘2}3@55 156 3.35 132 5.81 160 8.75 0.11 0.12 101 422 0.82 414
‘Zﬁﬁf B ses 3.40 133 5.84 162 8.66 0.11 0.13 102 427 0.83 419
12}(517'5)7 B 15e% 3.38 133 573 160 8.84 0.11 0.12 102 425 0.82 419
12}(%@2;35 1565 3.30 129 5.74 155 8.65 0.10 0.12 101 418 0.82 412
12@?? B 15e% 3.34 131 5.75 157 8.89 0.10 0.12 101 4.20 0.82 414
‘Z?Ef’?a 1565 3.39 132 5.77 156 8.63 0.10 0.12 101 418 0.82 417
12}3;)1 B 15e% 3.42 134 5.82 159 8.78 0.10 0.12 102 426 0.82 422

¥ IDABFHREAREE (KEEET) F0E12A258~ HHRFEEGNRELTHEYELRLNS, BHLELEZOTT—2Z22KRVLET,
¥ KIR—RhREERAT (KAERT) Fr0E12A25A~ HHRFEEGNRELTEYELELS., BEHLELEZOTT—2Z22RVELET,
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ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

HE-R | FHESK | REUER | KUIR | REEBE | BERGK | ARAK | RENEE | WEH | ane | ABEIXR
NEAE | mamn | BEERF | WEERF | E2F | B_SaF | £aH 2m | wRE2m | onmw | es— | OAF | Eaws

KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
REE—RFEILD [iié] s eaic] i) s} s} i s} i i) [k [l
71 B U B #97km #95km #95km #98km #94km #94km #94km #91km #95km #34km #1km
‘2(}_1‘)5 1585 0.86 1.77 1.99 0.20 1.38 2.36 224 2.19 1.09 132 445
‘2(}?32)5 1585 0.86 1.77 198 0.20 138 236 224 2.17 1.09 132 446
‘2(%3)5 1585 0.85 1.78 1.99 0.20 1.39 2.38 2.26 221 110 1.31 4.45
‘2(}14)5 1585 0.84 1.76 198 0.20 137 237 223 2.17 1.09 1.29 440
‘2(}3(5)5 1585 0.85 1.76 197 0.20 139 237 2.25 2.19 1.09 1.30 4.41
‘2&6)5 1585 0.82 168 1.90 0.22 137 227 2.16 2.09 107 125 428
‘2(%7)5 1585 081 173 192 0.20 1.36 2.32 2.18 2.09 107 126 434
‘25:8)5 1585 0.80 173 1.94 0.20 1.36 232 2.17 213 1.08 128 435
‘2(%9)5 1585 0.82 173 193 0.20 137 231 2.19 2.13 1.08 1.29 436
‘2}3%‘?5 1585 0.81 173 1.94 0.20 1.36 232 218 215 1.08 127 436
12}3&)‘ Bl ysm 0.94 173 194 0.20 136 2.32 2.19 2.15 1.08 1.28 437
‘2}3}1)25 1585 0.92 169 193 0.20 1.34 230 214 2.09 1.05 1.24 426
‘2}(517'1)35 1585 0.92 1.71 193 0.19 1.34 2.29 2.14 2.10 107 124 4.30
‘2}(2;‘5 1585 0.93 1.72 193 0.20 1.36 230 2.17 2.17 107 1.26 432
12}(51i1§3E| 1585 0.93 1.71 193 0.20 1.36 230 2.16 2.13 107 125 432
‘Z?E:fa 1585 0.93 1.72 1.94 0.20 1.36 232 2.18 214 1.08 128 434
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ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

HE-RK | THE-R | SR | KNE | MSEHE | BEREE | ARAR | BENSR | BEN | e | ARITER
MEAE | mema | BEERF | WERERF | 2T | B_KEF | KR 2 | WRERT | shwe | wvs— | SAF | Tmebe

KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT
BEE—REMNMD [i] )3k P )3k )3k [EE] T [EE] T 0] L]
%A & U RERE #97km #35km #5km #38km #4km £34km #34km £1km #35km #34km #31km
‘2}(51}5})7 Bl e 0.93 173 195 0.20 135 2.33 2.17 2.15 1.08 127 435
12)(1?5 1585 0.93 174 195 0.20 1.36 2.32 2.17 2.17 1.08 128 436
‘2}3]1;“’5 1585 0.94 174 197 0.20 136 233 2.18 2.17 108 127 437
12)(%76)5 1585 0.94 1.72 195 0.20 1.36 2.32 2.19 2.18 1.08 127 435
‘2@;)1 B 15e% 0.96 173 194 0.20 136 2.32 2.19 2.15 108 127 436
‘2}(12)25 1585 0.97 174 1.96 0.20 1.36 234 221 2.19 1.08 128 438
‘ZJ(E’E??E' 1585 0.98 173 196 0.20 137 233 2.19 2.19 107 129 438
‘2}3512;”3 1585 0.97 172 - 0.20 137 2.30 2.19 2.18 107 127 436
‘2}3@55 1585 0.96 173 195 0.20 135 231 2.17 2.16 108 126 437
‘Zﬁﬁfa 158% 0.92 173 1.96 0.20 137 2.33 2.20 2.18 1.08 1.26 439
‘2}(517'5)7 B 15e% 0.92 174 195 0.20 137 2.32 2.20 2.19 108 128 439
12}(}2;&5 158% 0.93 1.73 194 0.20 1.36 2.30 2.18 2.18 1.08 1.29 439
12}3?5 1585 0.93 173 194 0.20 136 2.30 2.18 2.19 108 129 439
12}(%;»;)5 158% 0.93 173 195 0.20 1.36 2.32 2.19 2.18 1.08 1.29 439
‘2}3;)1 B 15e% 0.93 173 195 0.20 137 2.32 2.20 2.19 108 129 4.40

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
RFAE 52— (KEEED) . KERVNATREM#A CKEERT) . KEERTXIRE & HA (KEERT)
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

nn || e | gl | BEARE | SFARE | RRARE | REARME | MIARE | FEARE | $RARE | [l | EUARE
KHERT KHERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEE—EELHLD R ] b i b i} iz ovic] i b i} b i b i} b i} it
K1 R U R #1km #4km #92km #33km #95km #4km £96km #95km £97km #95km 495km
! 2(}11)5 1585 577 184 049 087 0.44 0.6 042 022 105 033 009
‘2(}?32)5 1585 578 182 0.48 0.86 0.44 0.06 0.43 022 106 033 0.09
12(}?5]3)5 1585 575 182 049 087 0.44 0.6 043 022 106 033 009
‘2(}14)5 1585 5.70 182 0.48 0.85 0.44 0.06 043 022 106 033 0.09
12(}?k5)EI 1585 5.66 180 049 087 0.44 0.6 042 022 105 033 -
‘2&6)5 1585 5.46 1.77 0.48 0.84 0.44 0.08 - 0.23 1.00 0.34 -
12(%7)5 1585 5.64 1.76 047 0.84 043 0.6 042 022 101 033 009
‘2(}18)5 1585 5.65 1.79 0.47 0.84 0.43 0.06 0.42 0.22 1.00 0.33 0.09
12(}?39)5 1585 569 1.78 0.48 0.84 043 0.06 042 022 099 033 009
ZROB 1 1sm 559 1.79 047 0.84 043 0.06 041 022 1.00 033 009
PRNEL 1sm 5.13 178 047 084 043 0.06 042 022 101 033 009
‘2}3}1)25 1588 5.43 172 0.46 0.82 0.42 0.06 0.42 0.22 0.97 0.32 0.09
PRISE o 5.48 1.76 047 083 0.42 0.06 042 021 099 032 009
ZRIE L 1sm 552 1.77 0.46 083 043 0.06 041 021 098 032 009
‘zalfa 1585 5.48 1.79 0.6 0.84 043 0.06 041 022 098 032 009
RSB 1sm 556 1.77 047 0.84 043 0.06 041 022 099 033 009
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

nnn | s || i | BEARS | SPARE | MRARS | RBARS | MIARE | FEARS | FRORE | AEL | @UaRm
KREHT KBEHT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT
BEE—RENMMO [ 2] B i B i (i A It B i B[ i B i b i It
710 R U BERE £91km #94km #92km #93km #95km #94km #96km 495km £97km #35km #35km
12}35})7 Bl yses 5.54 1.77 047 0.84 043 006 042 021 1.00 033 -
‘Zafa 1585 554 1.79 0.47 0.84 - 0.06 0.42 0.22 1.00 0.33 0.09
‘2}3]1?5 1585 558 178 0.47 0.85 - 0.06 0.42 0.22 1.01 0.33 0.09
‘2}3’595 1585 5.49 177 0.47 0.85 - 0.06 0.42 0.22 1.00 0.33 0.09
PRI o 547 1.76 047 084 - 0.06 042 021 1.01 033 009
‘2}(12)25 1585 5.69 175 0.48 0.85 - 0.06 0.42 0.22 102 0.33 0.09
12}(515)35 1585 5.75 1.80 0.48 0.85 - 0.06 0.42 0.22 1.01 0.33 0.09
‘2}3512;”3 1585 571 178 0.47 0.85 - 0.06 0.41 0.22 0.99 0.33 0.09
12}3&? Bl yses 567 1.79 047 085 043 006 041 021 1.00 033 009
1ZRBB L sm 5.66 1.77 048 085 0.44 0.6 042 022 1.01 033 009
12}(517'5)7 Bl yses 569 1.80 048 085 043 006 042 022 1.01 033 -
RSB se 572 183 047 085 043 006 041 022 099 033 009
12}(51:335 1585 571 182 048 085 043 007 042 022 099 033 009
ZRIB | 5e 573 182 047 085 043 006 041 022 099 033 009
12}3;)1 Bl yses 573 1.81 048 085 043 006 041 022 1.00 033 009
¥ LDTORAEMRETLA—F S ATLIZEYRELTEY . BIEMXEXH EHINTT,

KEEHTRIR AR (KAERT)
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

T e , WA K i e | o

FEEHT FEEHT FEEHT IEEHT FEEHT FEEHT FEEHT JRILET SRITHT SRITHT SRITHT
BEEE—RENMSD [ii] || i || i L] b i} || i i | i || i || i || i || i
1 R U B #97km #96km #93km #94km #94km #3km #96km #99km #99km #8km #7km
12(}11)5 1588 2.09 0.77 0.75 4.05 133 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
‘2(}?32)5 1585 2.10 0.79 0.76 405 134 0.39 054 0.08 - 027 0.13
12&]3)5 158 2.10 0.78 0.76 4.05 133 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
‘2(}14)5 1585 207 0.80 0.75 401 1.31 0.39 054 0.08 - 027 0.13
12(}?k5)E| 158 2.10 0.79 0.77 402 132 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
‘2&6)5 1585 207 0.75 0.72 382 1.28 0.40 055 0.10 - 0.28 0.15
12(%7)5 1508 2.04 0.77 0.73 3.90 129 0.39 0.53 0.08 - 0.27 0.13
‘2(}18)5 1585 2.06 0.76 073 393 128 0.39 053 0.08 - 0.26 0.13
12(}?39)5 1588 2.09 0.75 0.73 3.93 129 0.39 0.53 0.08 - 0.27 0.13
‘2}3%‘?5 1565 2.08 0.76 0.73 3.94 129 0.38 0.53 0.08 - 0.26 0.13
12}3&)‘ Bl ysm 2.04 0.77 0.74 3.95 129 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
‘2}3}1)25 1565 2.00 0.77 0.71 3.80 126 0.38 0.52 0.08 - 027 0.13
‘2}(517'1)35 1588 2.05 0.76 0.73 3.87 127 0.38 0.53 0.08 - 0.27 0.13
‘2}(2;‘5 1565 2.05 0.75 0.73 3.88 1.28 0.38 053 0.08 - 0.26 0.13
‘zalfa 1588 2.03 0.75 0.72 3.90 129 0.39 0.53 0.08 - 0.27 0.13
‘Z?E:fa 1565 2.04 0.76 0.72 3.93 129 0.39 0.53 0.08 - 027 0.13
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

&8 5 10 IR KF . i gt =

MEAR | mEm | PO IR PRET | iy | REARE | BUARS st shaors| on | dan | kam

TRIEHT RZERT RZERT RZERT RZERT WRZERT RZERT SRSTET RILET RILET RILET
BEE—RENMMO i B[ i B[ i [i] B i B[ i [ip| A B[ i B[ i B[ i B[ i
7 R UERE £7km §96km £93km f94km f94km $93km #96km §99km §99km #8km #7km
PRUE L qsm 203 0.77 0.73 394 1.29 0.39 054 008 - 0.26 0.12
12}(%9&;35 1585 204 0.77 0.74 3.96 129 0.39 054 0.08 - 027 0.13
RSB qsm 2.05 0.78 074 3.98 1.31 0.39 054 008 - 027 013
1ZRIB | sm 209 0.76 073 395 1.29 039 054 008 - 027 0.13
PRI o 204 0.78 0.75 397 1.30 0.39 054 008 - 027 013
1ZRZE 1 sp 207 079 075 399 1.30 039 054 008 - 027 0.13
RIS o 2.08 0.77 074 3.99 1.30 0.39 054 008 - 027 013
‘2}35]2;”3 1568 2.04 0.76 0.73 3.98 130 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
RSB o 204 0.77 074 3.99 1.30 0.39 054 008 - 027 013
1ZRBB L sm 205 078 075 400 1.30 039 054 008 - 026 0.13
PRIE | o 2.06 0.77 0.75 401 1.31 0.39 054 008 - 027 013
RSB se 212 075 073 400 131 039 054 008 - 027 0.13
R IR 207 074 0.73 401 1.31 0.39 054 008 - 027 013
ZRIB | 5e 207 0.74 073 400 131 039 054 008 - 026 0.13
RSB o 208 0.76 074 401 1.31 0.39 054 008 - 027 013

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
W % B SRS ORZERT) . MEAFLE ONEE) . BILAREE UER) . WEMKF EFSFEAHA GRZEHET)
¥ JIREILREE CRITHT) FRB0FE6H26H~ HBHED-HORBLTLET,
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SV g %%%E;E;%ﬁﬁ CWERS | e | 50T | gadl (ATEEM  mpgen | LFH | mnsewm | zmomm
RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET JRILET
BEE—EEMILD B[ i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i
710 R U BERE £99km £99km £99km #98km £97km #99km £98km £910km #99km #37km #912km
‘2(}1‘)5 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.18 0.21 0.34 1.24 150
‘2(}?32)5 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.18 0.21 0.34 1.25 1.49
‘2&]3)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 220 021 0.34 124 152
‘2(}14)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.19 021 0.34 123 146
12(}?k5)E| 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.19 021 0.34 122 147
‘2&6)5 158 0.09 0.08 0.09 - 0.07 - 2.11 0.22 0.34 1.20 1.49
12(%7)5 1585 007 007 007 - 005 - - 021 0.34 1.21 148
‘2(}18)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.14 0.20 0.33 120 148
‘2(}?39)5 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.12 0.20 0.33 1.21 151
‘2}34?5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.14 0.20 0.33 120 143
PRNEL 1sm 007 007 007 - 005 - 214 020 033 1.22 1.41
‘2}3}1)2 B 15 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 211 0.20 0.33 119 145
‘2}(517'1)35 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.12 0.20 0.33 120 145
‘2}(2;”3 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.10 0.20 0.33 120 147
PRISE L o 007 007 007 - 005 - 2.1 020 - 1.20 1.48
12}(1:?5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.14 0.20 0.34 120 147
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEEE—RENMSD || i it i i e e e e e it e e
H AR U B #19km #19km #19Kkm #18Kkm #17km #19km #18km #110km #19km #7km #12km
‘2}351)75 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 215 0.20 0.34 121 143
‘Zafa 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 214 0.20 0.34 121 145
‘2}3]1?5 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.15 0.21 0.34 122 1.42
‘2}3’595 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 215 0.20 0.34 121 1.46
12}(}2; Bl ysps 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 215 0.20 0.34 199 146
‘2}(12)25 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 217 0.21 0.34 1.23 1.42
12}(515)35 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 216 0.21 0.34 121 147
‘2}35]2;”3 1585 0.07 007 007 - 0.05 - 214 0.20 - 1.20 1.46
12}3&?5 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.25 2.15 0.20 - 1.21 143
‘Zﬁﬁfa 1585 - 0.07 0.07 - 0.05 0.25 2.16 0.21 - 122 1.46
‘2}(517'5)7 Bl 1se 007 007 007 - 005 0.24 215 0.20 - 1.22 148
12}(51%'2535 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.13 0.20 - 1.21 150
12}(51:5? SRt 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.11 0.20 0.33 1.20 149
‘Z?Ef’?a 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 213 0.20 0.33 1.20 1.46
‘2}3;)‘ Bl ysm 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.14 0.20 0.33 1.20 147

¥ WHEESFTCRIIAT) FRR29F10A238~ HBHEO-HRALTVET,

X b/ [RETE R E CRIIHAT)

Tr305125258 ~

BETEANRELTEYELEN, HHLELEOTT 220KV LET,
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AR RERSTREREHER (EEHE) _ FRB0F12A1R~12A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

RILET RILET RILET RILET RILET RILET RILET RILET RILET RILET RILET
BEE—EEMILD b i P i P i P i i A i A [iip| A [iip| A [ip| A P i i A
710 R U BERE £912km £911km £910km £911km £932km £930km £926km 4928km £99km #310km #931km
‘2(}1‘)5 1585 0.32 0.48 - 0.13 0.27 0.85 207 2381 3.41 0.39 291
‘2(}?32)5 1585 031 0.48 - 0.13 027 0.89 2.09 282 3.44 0.37 2.94
‘2(23)5 1585 032 049 - 0.13 027 087 2.10 288 342 037 294
‘2(}14)5 1585 031 048 - 0.13 025 092 211 292 346 038 296
12(}15)5 1585 032 048 - 0.13 026 087 208 287 343 038 292
‘2&6)5 1585 0.33 0.49 - 0.14 0.26 078 203 270 327 0.40 284
‘2(};7)5 1585 031 048 - 0.13 025 083 206 279 338 037 288
‘2(}18)5 1585 031 0.48 - 0.13 0.25 0.82 2.06 278 3.35 0.38 2.89
‘2(}?39)5 1585 031 0.48 - 0.13 0.25 078 203 266 331 0.37 2.82
‘2}34?5 1585 031 0.48 - 0.13 0.25 0.79 2.00 270 337 0.36 284
PRNEL 1sm 031 048 - 0.13 025 082 203 272 340 037 287
‘2}3}1)25 158% 0.30 047 - 0.12 0.23 0.75 1.87 2.50 3.34 0.37 2.66
12}(31)35 15BF 0.31 047 - 0.12 0.24 0.79 1.92 261 3.37 0.39 279
‘2}(2;”3 1585 031 0.47 - 0.12 0.23 0.76 1.90 2,60 331 0.38 278
‘2}(11;35 1585 031 0.47 - 0.13 0.23 0.75 1.90 258 3.34 0.40 277
12}(1:?5 1585 031 0.47 - 0.12 0.23 0.77 191 263 3.36 0.37 279
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BT - s L % SBER;

A gt o~ [y T T RFEE - —=__| BAK M= | BERRI FHER

mrAn | awmn| fan |VEARE|MEREM | gy | RSP Cgem |70 2% | BBEY | VEDYE &R

SEITHET SEITHET SEITHT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHT

?E-%%’jﬁ?_%ﬁ‘%@ b i) b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} b {ofvic} sl | avic)

F IR U R #12km #11km #110km #11km #32km #130km #126km #128km #9Km #110km #31km
‘2}35})7 Bl e 0.31 0.47 - 012 0.24 0.82 2,00 2.71 3.38 0.38 283
12)(%9&;35 1585 0.31 047 - 0.13 0.24 0.80 2,01 2,69 3.35 0.37 282
‘2}3]1?5 1585 0.31 047 - 0.13 0.25 0.80 2.00 2.72 334 0.37 2,82
‘2}35?5 1585 0.31 0.48 - 0.13 0.25 0.79 2,00 2,65 3.36 0.38 278
12}?%2)‘ Bl e 0.31 048 - 0.13 0.25 0.81 203 2.71 3.38 0.37 283
‘2}1&)25 1585 0.31 0.48 - 0.12 0.25 0.82 203 275 3.40 0.36 2.85
12}(55)3 Bl e 0.31 048 - 0.13 0.25 0.80 201 2.72 3.36 0.38 283
‘2}3%2;”3 158% 0.31 047 - 012 0.25 0.79 2,00 268 331 0.38 283
‘zaﬁf Bl e 0.31 047 0.29 0.12 0.25 0.80 1.99 2.71 334 0.37 283
‘Zﬁﬁf Bl s 0.31 048 0.29 013 0.25 0.81 201 273 3.36 0.38 285
‘2}(517'5)7 Bl e 0.32 048 0.29 0.12 0.25 0.79 2.00 2.70 3.40 0.39 2,82
12)&2;35 158% 0.31 047 0.29 013 0.22 0.71 187 247 3.34 0.38 263
12}(51:5? Bl e 0.31 047 0.29 0.13 0.21 0.66 172 - 334 0.37 242
12}(%§;)E 158% 0.31 047 0.28 012 0.20 067 - 2.18 332 0.39 233
12}3;)‘ Bl e 0.31 047 0.29 013 0.20 0.71 173 219 3.38 0.38 241

X MESKRFCRIAN TFRS0EFEI12ABE~ HEHBEFEELNRELTHEYELEN, BHLELEOTT 220KV LET,
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ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

st FEA nsEm | EB 15
RE = . o RF Rt | e ks | osms s | D B # T e 5 N g =
7,E|]Eﬁ g /ﬂuiﬂ:—rfﬁu (%E*¢§ E%;zﬂ“ﬁ' %Fﬁ' j( E’]\%*)& %'JE]”]‘%*)& /E/Im1xi’j %Fﬁ' fi%;i E E*ET'EFE EF'*A d‘?*ﬁ
NRER)

SEITHET SESTHET SESTHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT SEITHT SEITHT
BEE—RENOD B[ i) b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | vic) sl | vic) b {ofvic} b {ofvic} b v’}
F IR U R #18km #914km #25km #9km 1 1km #19km #110km #128km #120km #19km #19km
12(}11)5 1585 383 242 2,50 0.58 0.28 0.06 8.36 0.36 3.75 015 0.09
‘2(}?32)5 1585 402 241 2,52 0.59 0.29 0.06 8.45 0.36 3.77 014 0.09
12&]3)5 1585 3.99 244 253 0.58 0.29 0.06 8.44 0.36 3.80 014 0.09
‘2(}14)5 1585 402 243 254 0.59 0.29 0.06 8.28 0.37 3.69 014 010
12(}?k5)E| 1585 397 244 251 0.58 0.28 0.06 8.39 0.36 3.69 014 0.09
‘2&6)5 1585 3.76 2.32 243 057 0.29 0.08 8.20 0.36 351 0.16 011
12(17)5 1584 3.91 2.38 247 057 0.28 0.06 8.37 0.36 3.69 014 0.09
‘Z(T)E' 1585 3.92 2.38 2.46 057 0.28 0.06 8.30 0.35 367 014 0.09
12(}?39)5 1585 382 235 242 0.56 0.28 0.06 8.29 0.35 358 014 0.09
‘2}3%‘?5 158% 384 2.37 244 057 0.28 0.06 8.30 0.35 3.60 0.14 0.09
12}3&)‘ Bl e 3.93 2.36 248 057 0.28 0.06 8.32 0.35 363 014 0.09
‘2}3}1)25 158% 3.85 2.30 2.36 057 0.28 0.06 8.27 0.33 358 0.14 0.09
‘2}(517'1)35 1585 3.82 233 2.41 057 0.28 0.06 8.27 0.34 3.59 014 0.09
‘2}(2;”3 158% 3.79 234 241 0.56 0.28 0.06 8.29 0.34 356 0.14 0.09
‘zalfa 1585 3.86 234 242 0.56 0.28 0.06 8.24 0.34 357 014 0.09
‘Z?E:fa 158% 383 2.36 242 057 0.28 0.06 8.28 0.34 3.60 0.14 0.09
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SR FER NBEH | ity
fE = - P FF Ehests | e ek | ocpiTETne h B g = e 5 N : 1=
;,E']Eﬁ g /ﬂuiﬁﬁu (%E*¢§ E%;zﬂ“ﬁ' %Fﬁ' j( E’]\%*)& pl| E]”]\%*)& /E/Im1xi’j %Fﬁ' fi%;i B = *ET-EFE EF'*A d‘?*ﬁ
INRIZRR)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRILET
BEE-—REENLOD bl bl i) P iz} b i} P iz} b || i i | i i | i P iz} b s} bl i
BRI R U R $918km $914km $925km $99km #911km $#39km #310km $928km $320km $#39km $#39km
12(ﬁﬁ1)7El 158% 3.86 2.38 244 0.57 0.28 0.06 8.30 0.35 3.66 0.14 0.09
12}(%9&;35 1585 389 237 245 057 028 0.6 832 0.35 365 0.14 0.09
125}1)95 150 3.88 2.38 2.43 0.57 0.28 0.06 8.32 0.35 3.68 0.14 0.09
12}3'35)5 158 3.86 2.37 2.43 0.57 0.28 0.06 8.33 0.35 3.64 0.14 0.09
12(ﬁ$2)1 H 150 3.90 2.38 2.45 0.58 0.28 0.06 8.32 0.35 3.66 0.14 0.09
12}(13)25 158 3.92 2.39 2.46 0.58 0.28 0.06 8.33 0.35 3.70 0.14 0.09
12(HE?)3EI 150 3.87 2.38 244 0.57 0.28 0.06 8.29 0.35 3.65 0.14 0.09
12}3%2;“3 158 3.80 2.34 2.43 0.56 0.28 0.06 8.28 0.34 3.60 0.14 0.09
12(ﬁ£)5E| 15/F 3.81 2.34 2.38 0.57 0.28 0.06 8.32 0.35 3.63 0.14 0.09
12}3}5? R 158 3.88 2.38 2.45 0.57 0.28 0.06 8.19 0.35 3.66 0.14 0.09
12(ﬁ7§)7E| 15/F 3.84 2.32 244 0.57 0.28 0.06 8.29 0.35 3.59 0.14 0.09
12}?%255 158 3.76 2.29 2.33 0.56 0.28 0.06 8.25 0.32 3.47 0.14 0.09
12(Hj§? B 15/F 3.56 2.21 217 0.56 0.28 0.06 8.18 0.30 3.18 0.14 0.09
12}35?;”3 158 3.63 2.25 217 0.56 0.28 0.06 8.29 0.30 3.21 0.14 0.09
12(ﬁﬁ3)1 H 150F 3.74 2.28 2.26 0.56 0.28 0.06 8.29 0.31 3.27 0.14 0.09

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
A E CRITET) . # S/ CRITHET)
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ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

° o - LS ‘
e | s | Sangy | BEEeT | mRapw | SIOHE | SRR BE0 | xesewm | vessn RS L e
RILET RILET RILET RILET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—EEMILD P i i A JedbE it i A i A i A i A i A i A i A
AR UBERE £916km £925km £96km £98km £929km 4925km £923km £925km £931km £922km £921km
12(}11)5 158 075 1.05 0.12 008 0.10 0.15 0.11 025 0.12 1,66 0.18
12RRR | s 075 1.06 0.12 008 0.10 0.15 0.11 024 0.12 1,65 0.18
12&]3)5 158 077 1.07 0.12 008 0.10 0.16 0.11 025 0.12 164 0.18
OB 1sm 0.76 106 0.11 008 0.10 0.16 0.11 025 0.12 160 0.18
12(}15)5 158 075 1.05 0.11 008 0.10 0.16 0.11 025 0.12 1,65 0.18
12OER | s 075 104 0.14 0.10 0.11 0.17 0.12 026 0.14 1,65 0.19
12(}2;)5 158 0.76 104 0.11 008 0.10 0.16 0.11 025 0.12 164 0.18
‘2(}18)5 1585 0.75 105 0.11 0.08 0.10 015 0.11 0.24 012 164 018
12(}?39)5 158 0.74 1.03 0.11 008 0.10 0.15 0.11 025 0.12 162 0.18
‘2}35} OF | 1ses 074 103 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 163 0.17
12}3&; Bl ise 075 1.05 0.11 008 009 0.15 0.11 024 0.12 1,66 0.18
‘2}3}1)2 B 15 075 0.99 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 023 0.11 155 0.17
12}?7'1)3 Bl ise 0.74 101 0.11 008 009 0.15 0.10 023 0.12 1,62 017
ZRIE L 1sm 0.74 1.02 011 008 009 0.15 0.10 023 0.12 161 0.17
‘zalfa 158 075 1.00 0.11 008 009 0.15 0.10 023 0.11 161 017
RSB 1sm 0.74 1.02 0.11 008 009 0.5 0.10 023 0.11 1,58 0.17
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

° e - EHIE ‘
e | s | Sangy | BEEeT | mEapw | SIOHE | SRR RE0 | xesewm | vessn RS L e
JRILET JRILET JRILET JRITHET EEM EEM EEM EEM EEM EEM EEM
BEEE—RENMSD P iz} i | i JtdbE it i i i i i | i i | i i | i i | i i | i
1 R U B #16km #525km #96km #98km #529km #525km #523km #525km #31km #522km #521km
‘2}351)75 1585 0.75 1.04 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.24 0.12 161 017
12)(%35 1508 0.75 1.04 0.1 0.08 0.10 0.15 0.1 0.24 0.12 163 0.18
‘2}3]1?5 158% 0.75 1.05 0.1 0.08 0.10 0.15 0.1 0.24 0.12 163 0.17
12}(%%)5 1565 0.75 103 0.1 0.08 0.10 0.15 0.1 0.24 0.12 1.60 0.17
‘2}(}2)‘ Bl o 0.75 1.04 0.1 0.08 0.10 0.15 0.1 0.24 0.12 161 0.18
‘2}1&)25 1565 0.76 1.05 0.1 0.08 0.10 0.15 0.1 0.24 0.12 161 0.18
12)(515)35 158% 0.75 1.04 0.1 0.08 0.10 0.15 0.1 0.25 0.12 161 0.18
‘2}3%2;‘ Bl ism 0.74 1.03 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 162 0.17
‘2}3@55 158% 0.74 1.04 0.1 0.08 0.10 0.15 0.1 0.24 0.12 1.60 0.17
‘Zéﬁfa 1565 0.75 1.05 0.1 0.08 0.10 0.15 0.1 0.24 0.12 161 0.18
‘2}3'5)7 Bl o 0.75 1.04 0.1 0.08 0.10 0.15 0.1 0.24 0.12 168 0.18
‘Zféf Bl ism 0.74 0.99 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 158 0.17
‘zaf? Bl o 0.73 0.94 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 154 0.17
12}35?? Bl ism 0.73 0.92 0.1 0.08 0.09 0.14 0.10 0.24 0.12 1.50 0.17
‘2)35?)‘ Bl o 0.74 0.94 0.1 0.08 0.09 0.14 0.10 0.24 0.12 150 0.18
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

. . sries | TB8 | som | EB2Em| END | pumes |asass | mamer | asacy | METE | MREE
AERB | MEHL = 2FF B g e h— h— 2 i
BEM BEM BEM BEM E3ply E3ply EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—EEMILD i A i A i A i A b i b i P i P i P i P i P i
¥ AR U AR @oskm | #927km | #28km | #2%km | #951km | #952km | #997km | #940km | #935km | #937km |  #940km
AN IR 0.12 0.10 009 0.14 005 007 029 023 024 030 0.14
12RRR | s 0.12 0.10 009 0.14 005 007 0.29 023 024 030 0.14
IR 013 0.10 009 0.14 005 007 029 023 024 030 0.14
OB 1sm 0.13 0.10 009 0.14 005 007 0.29 023 024 031 0.14
12OR | 1om 0.12 0.10 009 0.14 005 006 029 022 024 030 0.14
12OER | s 0.13 0.11 0.10 0.15 006 008 030 023 024 030 0.15
12AIR ] aom 0.12 0.10 009 0.14 005 006 029 022 024 030 0.14
12AER | e 0.12 0.09 0,09 0.14 005 006 0.29 022 024 0.29 0.14
AN IR 0.12 0.10 009 0.14 005 006 029 022 023 029 0.14
ZROB 1 1sm 0.12 009 008 0.13 005 006 029 022 023 0.29 0.14
PRNEL 1sm 0.12 009 009 0.14 006 - 0.29 022 024 030 0.14
ZRZE L 1sm 0.12 009 008 0.13 006 006 0.26 0.19 021 0.25 0.12
PRISE o 0.12 009 008 013 006 0.06 028 021 023 027 013
ZRIE L 1sm 0.12 009 008 0.14 0.06 007 0.28 021 023 027 0.13
PRISE L o 0.12 009 008 013 006 007 028 021 023 028 013
RSB 1sm 0.12 009 008 0.14 0.06 007 0.28 021 023 0.28 0.13

43



AR RERSTREREHER (EEHE) TR30F12A1B~12A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

. . sries| IBE | zom |ER2EM| EID | sumes asao | mwman | asiie, | AEEE | @R0E
AERB | MEHL = 2FF B g e h— h— 2 i
BEH BEH BEH BEH T ok EREEAY EREEAT EREEAT EREEAY EREEAY
BEE—RENMMO [ip| A i A i A [ A P i P i P i P i P i P i P i
AR UER fo5km | #927km | #2skm | #2okm | #951km | #952km | #937km | #940km | #935km | #937km |  #940km
PRUE L qsm 0.12 009 008 0.14 006 007 028 021 023 029 0.14
ZRSEL 15w 0.12 0.09 008 0.14 0.06 007 028 022 024 0.29 0.14
RSB qsm 0.12 0.09 008 0.14 0.06 007 028 021 023 029 0.14
1ZRIB | sm 0.12 0.09 008 0.14 0.06 007 028 021 023 0.29 0.14
PRI o 0.12 0.09 008 0.14 0.06 0.06 0.28 021 023 029 0.14
1ZRZE 1 sp 0.12 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 028 022 023 0.29 0.14
RIS o 0.12 0.10 0.09 0.14 0.06 007 029 022 024 0.29 0.14
1ZR2E | sp 0.12 0.09 008 0.14 0.06 0.06 029 022 023 0.29 0.14
RSB o 0.12 0.09 008 0.14 0.06 007 028 022 023 029 0.14
1ZRBB L sm 0.12 0.09 008 0.14 0.06 007 029 022 023 0.29 0.14
PRIE | o 0.12 0.09 008 0.14 0.06 007 029 022 024 0.29 0.14
RSB se 0.12 0.09 008 0.14 0.06 007 028 021 023 027 0.13
R IR 0.12 0.09 008 0.14 0.06 007 0.26 0.18 022 0.25 0.12
ZRIB | 5e 0.12 0.09 008 0.14 0.06 007 024 0.16 020 023 0.10
RSB o 0.12 0.09 008 0.14 0.06 007 024 0.17 021 023 0.10
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

—#15 i | wmaas | SRR | PR | i N N _RE
a=AE | by REEMIE | BIRESAT 52%’% e RAE/NER | BRE/INER | KERBE | BEE/NER | EEALRE 3:;;;1—
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEEE—RENMSD b oic} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s}
71 B U B #943km #938km #943km #936km #939Km #938km #942km #940km #139km #945km #132km
12(}11)5 1588 0.17 0.23 0.24 0.23 0.10 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.35
‘2(}?32)5 1585 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 027 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
12&]3)5 158 0.17 0.25 0.25 0.24 0.1 0.27 0.19 0.14 0.26 0.14 0.35
‘2(}14)5 1585 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 027 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
12(}?k5)E| 158 0.17 0.25 0.25 0.23 0.1 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.35
‘2&6)5 1585 0.17 0.25 0.25 0.24 0.12 027 0.20 0.14 0.26 0.15 0.35
12(%7)5 1508 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.35
‘2(}18)5 1585 0.16 0.25 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.26 0.14 0.34
12(}?39)5 1588 0.16 0.24 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.13 0.33
‘2}3%‘ ? Bl ism 0.16 0.25 0.24 0.22 0.1 0.26 0.18 0.13 0.25 0.14 033
12}3&)‘ Bl ysm 0.16 0.24 0.24 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.26 0.14 0.34
‘2}3}1)25 1565 0.15 0.23 0.21 0.21 0.10 0.23 0.17 0.13 0.23 0.12 031
‘2}(517'1)3 Bl ysm 0.16 0.23 0.22 0.21 0.11 0.25 0.17 0.13 0.24 0.13 0.32
‘2}(2;‘ Bl ism 0.16 0.23 0.22 0.21 0.1 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 0.32
‘zalf Bl ysm 0.16 0.22 0.23 0.21 0.11 0.25 0.18 0.13 0.25 0.13 0.32
‘Z?E: f Bl ism 0.16 0.22 0.23 0.22 0.1 0.25 0.18 0.13 0.25 0.13 0.32
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AR RERSTREREHER (EEHE) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

. . B | s | mean | Som | EEEUE | o | mmen | cauEms | S5 | BAARE |a5as s —
MEAR | WEmz | KR &7 el o
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEEE—RENMSD b oic} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s}
71 B U B #943km #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939Km #345km #332km
12}35})7 B 15e% 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.26 0.18 0.13 0.25 0.14 033
12)(%3 Bl o 0.16 0.23 0.24 0.22 0.11 0.26 0.18 0.13 0.25 0.14 033
12}3,1? Bl ise - 0.26 0.23 0.22 0.11 0.26 - 0.13 0.25 0.14 033
12@59 B e - 0.24 0.23 0.22 0.11 0.26 0.18 0.13 0.25 0.13 0.32
12}(}2; Bl ysps 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.26 - 0.13 0.25 014 033
‘2}(1.3)2 Bl ism 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 033
12}35)3 Bl ise 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.33
‘2}3%2;‘ Bl o 0.16 0.24 023 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.33
12}3&? Bl ysm 0.16 0.24 0.23 0.23 0.1 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.33
‘Zéﬁf Bl o 0.16 0.23 0.24 023 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 033
12}(517'5)7 Bl o 0.16 0.24 0.23 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.33
‘Zﬁéf Bl o 0.16 0.24 021 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 031
12@?? Bl o - 0.22 0.19 0.20 0.10 0.22 0.17 0.12 0.22 0.11 030
12}(%;;)5 1585 0.12 021 0.16 0.18 0.09 021 0.15 0.12 0.20 0.10 0.28
12)35?)1 Bl qses 0.13 0.20 0.16 0.19 0.09 0.22 0.15 0.12 0.20 0.10 0.29
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wen s | mwn | CEORS | mRaRe | meame | smem |\ FOZRT ) LET | GR35 | G55 | RER | eRnen
BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BRERFT BRERFT BRERFT BREEFT BRERFT BRERFT
BEE—FEENSD il ] Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] i of:i] i of:i] i of:i] Eldic]
71 R U IR #137km #144km #129km #139Km #41km #40km #138Kkm #138Kkm #142km #139km
12(’11)5 158% 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
‘2(’?32)5 1584 0.23 0.37 0.34 0.21 0.32 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
‘2(%3;5 158% 0.23 0.37 0.34 0.21 0.32 0.37 0.14 0.33 - 0.16
‘2(’14)5 1584 0.23 0.36 0.35 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
12515)5 158% 0.23 0.36 0.34 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
‘2(’16)5 1584 0.23 0.37 0.34 0.21 0.32 0.37 0.15 0.33 0.13 0.17
‘2(%7)5 158% 0.23 0.36 0.34 0.21 0.31 0.36 0.14 0.32 0.12 0.16
‘2&8)5 1584 0.23 0.36 0.34 0.20 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
‘ 2(%9)5 158% 0.22 0.35 0.33 0.20 0.30 0.35 0.14 0.32 0.11 0.15
! 2}3%1 ;’ B 1ses 0.22 0.36 0.34 0.20 0.30 0.35 0.14 0.32 0.11 0.15
12)(515&)1 Bl sm 0.22 0.36 0.34 0.20 0.31 0.35 0.14 0.32 0.11 0.15
‘2’311)25 1584 0.20 0.34 0.31 0.18 0.27 0.32 0.12 0.28 - 0.14
‘ 2?7';)3 Bl 1sm 0.20 0.35 0.33 0.19 0.29 0.34 0.13 0.30 0.11 0.15
‘2’(2;”3 1584 0.21 0.35 0.33 0.20 0.29 0.34 0.13 0.30 - 0.15
‘ 2J(Eli1§3 Bl ism 0.20 0.35 0.33 0.20 0.30 0.34 0.13 0.30 0.11 0.15
! ZJ(E]E: ? B 1se 0.20 0.35 0.33 0.20 0.30 0.34 0.13 0.30 0.11 0.15
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

R | wam | LEARE | mEaRe | mrems | smam | FQZET ) GRE | GRE | 228 | BEY | oBREs
EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT
BEE—RFEMIOD iz i P oii} P oii} P oii} P oii} P oii} iz i iz i iz i P oic}
F R U #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #342km #339%km
12)(?1}4 )7 | e 0.22 0.36 0.34 0.20 0.27 0.35 0.13 0.32 - 0.16
12@&? Bl o 021 0.36 0.34 0.20 0.30 0.35 0.14 0.32 0.11 0.15
12&5’ Bl ioes 0.22 0.36 0.35 0.20 0.30 0.35 0.13 0.32 0.11 0.15
12)(%;;)5 1585 0.22 0.35 0.34 0.20 0.30 0.35 0.14 031 0.11 0.15
12%)‘ Bl ioeg 0.22 0.36 0.34 0.20 0.30 0.35 0.14 0.32 0.11 0.15
‘2’?12)2 Bl o 0.22 0.36 0.34 0.20 0.30 0.35 0.14 0.32 0.12 0.16
P | e 022 0.36 0.35 0.20 031 035 0.14 032 - 0.16
‘2’332;”3 1585 0.22 0.36 0.34 0.20 0.30 0.35 0.13 0.32 0.11 0.15
12&?? Bl yoms 0.22 0.36 0.35 0.20 0.30 0.35 0.13 0.32 - 0.16
12)(%7}?? B ises 0.22 0.36 0.35 0.20 031 0.35 0.14 0.32 - 0.16
12)(51;)7 9| e 0.22 0.36 0.35 0.20 0.30 0.36 0.14 0.32 - 0.16
12’?@2? Bl isms 021 0.34 0.34 0.19 0.29 0.34 0.13 031 - 0.16
m?jf? B sm 0.19 0.32 0.33 0.17 0.26 031 0.12 0.28 . 0.14
12}?5395 1565 0.18 0.29 0.32 0.16 0.22 0.27 0.10 0.26 - 0.13
12}3513)1 Bl iseg 0.18 0.29 0.32 0.16 0.23 0.28 0.10 0.26 0.09 0.13
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